8 x9

8 x 2

8 x 7

8 x9

5x 8

6 x 8

4 x 8

4 x 8

Top chrono
Tablesde 8 a 8

8 x5 = 1

8 x 10

8x7 =

8x1 =

0 x 8

4 x 8

3 x 8

7 X 8

8 x 2

8 x5

8 X 6

8 x 7



Cal, Mdﬁpher par 8

~—1

8X 1=8
8X 2=16
8X 3=24
8X 4=32
8X 5=40
8X 6=48
8X 7=56
8X 8=64
8X 9=72
8X 10=80
T P | ' slgaéﬁ
Eoircwmetel! F
Complete. 3&#
8 X8 = 1M0Mx8 = 8xX8 = DX 8 = 8x 7 =
8 x4 = 9x8 = dx 7 = 2x8 = 8xo =
8xo = 2x8 = 8x6 = 4x8 = 8x6 =
8x7 = Ix8 = 8x8 = 9x8 = 8x2 =




Grand. Le kilometre

Pour exprimer les longueurs, on peututiliser :

-le kilometre (distance entre deux villes)

1 kilomeétre = 1 000 meétres

N Eniveineiel!
U Complete avec "m" ou "km".

.
5 vf',‘}\ﬁ TSN
N
hauteur d'un immeuble

longueur d'une salle

10

$0) i
P

72

Negpoo j
%ﬁﬁ\) Y i@ 3

.//

hauteur d'un arbre

s

longueur d'une riviére largeur d'une autoroute longueur d’'une étape cycliste
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